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Můžeme jej potkávat každý den kolem třetí 
hodiny na blovickém náměstí, kde s baťůžkem 
přes rameno čeká na autobus. Nenápadný, 
vousatý muž, něco po čtyřicítce, v brýlích. Již 
rok pracuje v jedné z místních firem. Jen těžko 
byste hádali, že tenhle chlapík má za sebou 
cestu do Austrálie na kole a před sebou ještě 
velké plány. 

Tenhle dobrodruh se jmenuje Jaroslav Král 
a v cyklistických kruzích je znám pod přezdív-
kou Šnek. V květnu 2013 vyrazil na kole z pl-
zeňského náměstí s cílem, objet na kole celý 
svět. To se mu zatím nepovedlo, ale co není, 
ještě může být. A tak jsem se Jardy zeptal na 
pár věcí. A protože pracujeme ve stejné firmě, 
tak snad nám dovolíte přátelské tykání.

Jardo, samozřejmě se Tě chci zeptat 
především na Tvoji cestu kolem světa. 
Ale co bylo před tím?

Před tím, na samém začátku byla vroze-
ná vada srdce, která mně nedovolovala na 
základní škole cvičit. Měl jsem vadu mitrální 
chlopně a defekt síňového septa. V době mého 
mládí, v sedmdesátých a osmdesátých letech 
minulého století se tato vada nedala odstranit. 
Až v mých patnácti letech jsem se podrobil své 
první operaci, po které jsem dostal do srdce 
kousek goretexu a pak už to bylo lepší. Od té 
doby říkám, že každý pořádný dobrodruh má 
goretexové vybavení, jen já mám goretex pří-
mo v srdci. V devatenácti jsem prodělal svoji 
druhou operaci a pak jsem již mohl, samozřej-
mě rozumně, sportovat. A tak jsem začal jezdit 
na kole.

V roce 1994 jsem s několika kamarády 
podnikl svoji první výpravu do zahraničí, kdy 
jsme, ještě s pomocí doprovodného vozidla, 
takzvaně nalehko, šlapali přes Šumavu a při 
Dunaji jsme dojeli až do Vídně. Přes Moravu 
jsme se vrátili po ose až do Plzně.

Jenže tohle bylo ještě se vším komfor-
tem. Kdy tě napadlo začít jezdit sám?

Tak k tomu mě inspiroval Víťa Dostál, 
první Čech, který objel svět na kole. Zúčastnil 
jsem se jeho besedy v Plzni a od té doby jsem 
chtěl být jako on. Již tehdy, jsem před kamará-
dy furiantsky prohlásil, že tohle jednou také 
dokážu.

K tomu ale vedla ještě dlouhá cesta.
Ano, ale začal jsem na sobě pracovat. Nejpr-

ve jsem vyrazil s kamarády do Beskyd, a když 
oni odjeli s auty zpět do Plzně, já jsem vyrazil 
na kole. Další rok jsem vyjel na Slovensko a na 
Ukrajinu, kde jsem za 30 dní ujel přes dva a půl 
tisíce kilometrů. Postupně jsem přidával délku 
a náročnost svých cest, zkusil jsem přejet Alpy, 
dojel jsem do Benátek a zpět přes Švýcarsko, 

další rok jsem strávil tři měsíce cestou do Tu-
recka a stále jsem se testoval, jestli mám na víc. 
V té době jsem již jezdil výhradně sám a svým 
pomalým, šnečím tempem. V roce 2008 jsem 
se na kole dostal až do Afriky, konkrétně do 
Maroka, kde jsem si ozkoušel cestování v ex-
trémních teplotách a v poušti. O rok později 
jsem se projel po Anglii a Skotsku a tehdy můj 
plán začal dostávat pevnější obrysy.

A pak přišel rok 2013.
Ano. Nejdříve spousta administrativy, tře-

ba odhlášení se ze zdravotního a sociálního 
pojištění, očkování proti všelijakým exotic-
kým nemocem a 11. května jsem vyrazil od 
svatého Bartoloměje, na cestu kolem světa. 
Pravda, první den s doprovodem kamarádů 
jen do Dobřan, ale potom přes Klatovy, na vý-
chod. V té době jsem vážil cca 65 kilogramů 
a moje kolo s bagáží zhruba stejně. Za pár dní 
jsem překročil Česko-Slovenské hranice a po-
kračoval přes Ukrajinu. Tam nastaly první 
komplikace. Na Ukrajině jsem byl prvně – ni-
koliv naposledy – okraden, ale především jsem 
nedostal vízum do Ruska. A tak jsem se stočil 
na jih a přes Moldávii, Rumunsko a Bulharsko 
jsem dojel do Turecka. Z Turecka jsem zamířil 
do Íránu, kde jsem strávil první cestovní Váno-
ce. A byly opravdu bílé. Sníh, mráz okolo pěti 
stupňů, ve stanu zima, k tomu vzpomínky na 
domov. Navíc se objevily další komplikace, můj 
původní plán vyhnout se neklidnému Pákistá-
nu a pokračovat do Indie letadlem, opět ztros-
kotal na tom, že jsem nedostal indické vízum. 
Tak jsem to nakonec vzal z Teheránského le-
tiště na Srí-Lanku. Poprvé v životě jsem letěl 

letadlem, nevěděl jsem, jak si koupit letenku, 
jak zabalit kolo, navíc v Íránu je velkým pro-
blémem vyzvednout si peníze z karty, prostě 
nic nebylo jednoduché. Ale odletěl jsem. Na 
Srí-Lance jsem si obstaral indické vízum a pak 
jsem se pár týdnů toulal po tomhle krásném 
ostrově. Z íránské zimy rovnou do tropického 
léta. A ze Srí-Lanky jsem zamířil do Indie.

A tam jsi, alespoň mám takové tušení, 
dostal návštěvu?

Ano, přiletěl za mnou kamarád Martin Ko-
laja, amatérský filmař a pár týdnů mě dopro-
vázel. Ač sám turista-pěšák, kvůli mně si koupil 
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Zprávy	z	Městského	kulturního	
střediska	Blovice

TANEČNÍ KURZ PRO POKROČILÉ – 
pozor změna, kurz bude zahájen v ne-
děli 26. března 2017 v 17.00 a pokračují 
vždy v pátek od 19 hodin. Ještě je volné 
místo, hlásit se mohou pouze celé páry.

Přijímáme přihlášky do podzimní-
ho KURZU TANCE a SPOLEČENSKÉ VÝ-
CHOVY pro mládež. Oba kurzy vyučují 
manželé Lenka a Filip Gregoriadesovi.

Zveme občany na následující kultur-
ní akce:

30. března 2017 od 16 hodin Václav 
Žákovec, Anička Volínová – taneční 
podvečer

1. dubna ve 20.00 SEJF naposledy – 
45. výročí založení kapely

5. dubna 2017 od 19 hodin se bude 
konat v Lidovém domě pásmo písniček, 
scének a vyprávění NÁVŠTĚVNÍ DEN 
U MILOSLAVA ŠIMKA. Vzpomínat bu-
dou Luděk Sobota, Jiří Krampol, Miluš-
ka Voborníková, Viktor Sodoma a další. 
Předprodej vstupenek zahájen.

8. dubna 2017 od 20 hodin KRAVÍ 
TMA Boži Krause zahraje k tanci i po-
slechu

11. dubna 2017 v 19.00 hodin kon-
cert Společná věc – Tomáš Pfeiffer roze-
zní vodnářský zvon

Na všechny uvedené akce Vás sr-
dečně zveme.

Bližší informace najdete na našich 
stránkách www.lidovydumblovice.cz

Tel.: 371 522 236, 737 740 174, mail: 
info@ldblovice.cz

L. Krňoulová

kulturní 
okénko

indické kolo, jezdili jsme spolu po Indii a na-
víc ještě vše točil na kameru. Vznikl z toho 
pak film, Země je kulatá, Indie, země plná 
kontrastů. 

V Indii žije mnoho druhů jedovatých 
hadů. Nebál ses?

Tak jistá opatrnost byla třeba. V Indii jsem 
většinou spal ve stanu, nikoliv pod širákem. 
A pokud jsem viděl hada, raději jsem se k němu 
moc nepřibližoval. Dokonce i ty přejeté na silnici 
jsem fotil z uctivé vzdálenosti. Z Indie jsem se, už 
opět sám, vydal do Nepálu. Těšil jsem se, že uvi-
dím Himaláje, ale protože bylo období sucha a ve 
vzduchu spousta prachu, moc jsem si Himalájí 
neužil. Ale viděl jsem je.

Pak mě čekal další letecký přesun z Kath-
mandů do Thajska, do Bankoku, kde jsem se 
toulal další měsíc. Pak jsem zamířil k jihu, do 
Malaisie, a z Kulaa-Lumpuru jsem se letecky 
přesunul do Austrálie. Můj další plán byl, v Aus-
trálii pracovat a vydělat si na další cestu. Jenže 
abych mohl pracovat, musel jsem navštěvovat 
školu s výukou angličtiny a tak velká část vydě-
laných peněz šla na zaplacení kurzu. Po několi-
ka měsících u protinožců jsem se rozhodl vrátit 
se, alespoň prozatím, domů. Chvilku jsem ještě 
vydělával na letenku, a na podzim 2015 jsem se 
vrátil domů, do Spáleného Poříčí, kde v součas-
né době bydlím.

Co Tě tahle cesta dala a co vzala? 
Myslím, že mně nic nevzala. Rozhodně mně 

dala spoustu zážitků. Poznal jsem mnoho zají-

mavých míst a lidí. Byl jsem hostem v různých 
domovech, lidé se se mnou dělili o jídlo, také 
jsem byl dvakrát okraden. Jednou dokonce 
v buddhistickém chrámu. Viděl jsem Tádž Ma-
hál, most přes řeku Kwai a nakonec i ty Hima-
láje. A skončilo to operou v Sydney. Celkem jsem 
na své pouti ujel 17 tisíc kilometrů.

A co dál?
Pevně věřím, že moje cesta neskončila, že je 

jen přerušena. Líbilo by se mně přejet Ameriku 
z Aljašky do Ohňové země. Nebo opačně. A pak 
už zbývá jenom Afrika.

Pokud by se někdo chtěl dozvědět o Tvé 
cestě něco víc, co bys mu doporučil ?

Ať navštíví moje stránky www.zemejeku-
jata.cz, nebo facebook Cesta kolem světa, kde 
si může objednat oba moje filmy: Země je kula-
tá – jedu si svůj sen a druhý díl Země je kulatá  
– Indie, země plná kontrastů.

Za rozhovor poděkoval: 
Stanislav Říkovský

V sobotu 25. března v 9.00 přivítají brány 
zámeckého parku první návštěvníky letošního 
Velikonočního jarmarku. V interiéru i exterié-
ru zámeckého areálu můžete nakoupit tradiční 
řemeslné výrobky nebo dobroty a připravit tak 
svým blízkým bohatou pomlázku. Pokud se na 
jarmark chystáte s dětmi, možná oceníte tvůrčí 
dílnu, kde si vaše ratolesti budou moci vyrobit 
například velikonoční přáníčko. V případě pěk-
ného počasí doporučujeme návštěvníkům vyu-
žít areálu zámeckého parku k prvnímu jarnímu 
pikniku nebo k romantické procházce. Veliko-
noční jarmark je otevřený do 16.00.

Ve čtvrtek 30. března zveme všechny přízniv-
ce klasické hudby na koncert Sojkova kvarteta, 
který proběhne od 19.30 v kapli svatého Ondře-
je. V programu zazní skladby W. A. Mozarta a A. 
Kammela. Vstupenky můžete zakoupit na místě 
nebo v předprodeji v ředitelně ZUŠ (Husova uli-
ce) denně od 13.00 do 17.00 hodin. Více informa-
cí najdete na našem webu: 
www.muzeum-blovice.cz

Těšíme se na vaši návštěvu!
Mgr. Monika Bechná, 

Muzejní pedagog a PR

konec břeZna 
na Zámku Hradiště

poděkování

Již tradične se konala beseda se starostou 
a místostarostou města, pro přítomné bylo při-
praveno malé občerstvení. K příjemné atmosfé-
ře přispěla oblíbená kapela Ungrovanka. Ob-
sluhy na sále se opět ujali studenti Střední školy 
Oselce. Letos to byli žáci 1. ročníku kuchařských 
prací Lucie |Kalejová, Michaela Krásná, Josef 

Moravec, Jan Rendl, Michaela Slámová, Roman 
Vohnout, a Kristýna Robličková pod vedením 
učitelky Bc. Renaty Navrátilové a žáci 1. ročníku 
cukrářských prací Michal Basl, Zdeňka Kofro-
ňová, Iva Skipalová a Alexandr Čižmárik pod 
vedením učitelky Aleny Kubové. 

Všem děkujeme.
L. Krňoulová

Ve	středu	15.	března	2017	se	konalo	v	Lidovém	domě	
Jarní	setkání	seniorů

 Studenti Střední školy Oselce

t pokr. ze str. 1…
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jaká byla 7. sokolská akademie?

Ve čtvrtek 9. března 2017 se v sále Lido-
vého domu konala už 7. sokolská akademie 
v novodobé historii. Každý rok členové sokol-
ské všestrannosti připraví pro diváky pestrý 
a zajímavý program plný osvědčených čísel 
i zcela nových vystoupení, vždy je připraveno 
překvapení. Úvod patřil jako tradičně nástu-
pu vlajek a krojovaných složek. Ti všichni pak 
vzdali čest sokolské hymně Lví silou, která 
byla letos živě zpívaná. Akademie se také 
účastní čestní hosté. Jako vždy byl přítomný 
starosta Sokola Robert Zelenka, tradičně se 
na vystoupení přišel podívat i starosta města 
Jan Poduška. Oba přivítali diváky a popřáli 
všem účinkujícím hodně št ěstí při vystoupe-
ních. Čestným hostem letošní akademie byl 
i pan Jaroslav Tolar. Jeho si speciálně vyžádali 
dva cvičenci z gymnastické grotesky – Václav 
Winkler a Pavel Šindelář, protože to byl prá-
vě on, kdo s myšlenkou tohoto cvičení kolem 
roku 1980 přišel a svoje svěřence ho naučil. 
A protože je groteskou celoživotně nakazil, 
mohou zase oni předávat tuto „nákazu“ dál 
a zajistit tak, že tradice grotesky u nás neza-
nikne. Před začátkem vlastního programu 
ještě odbor sokolské všestrannosti ocenil svo-
je aktivní členy drobnou pozorností za jejich 
činnost. Byli to všichni cvičenci z grotesky 
– Václav Winkler, Pavel Šindelář, Radek Šab-
ata st., Martin Šlajs, Jan Šindelář, Radek Ša-
bata ml., Filip Štembera a Jiří Hubinger. Dále 
byli oceněni Petr Herejk za pomoc cvičitelům 
při večerním tělocviku a Václav Cupl za re-
prezentaci jednoty na akcích se slavnostním 
praporem. Za děti převzali ocenění Ivana Bys-
třická, Anna Šindelářová, Pavel Hrubý, Radek 
Hrubý, Michal Šmíd a Jakub Herejk. Všichni 
pravidelně jezdí na závody sokolské všestran-
nosti v plavání, gymnastice a atletice a vozí 
z nich hojně medailí.

Vlastní program zahájily mažoretky, kte-
ré tančí v Domě dětí a mládeže pod vedením 

paní Yvony Plojha-
rové. Po nich došlo 
na cvičení rodičů 
s dětmi pod vedením 
paní Horníkové, pak 
následovala droboti-
na z večeráku. Poté 
předvedla děvčata 
svoje gymnastické 
sestavy na koberci. 
Obě tato vystoupení 
připravil a nacvičil 
Pavel Šindelář. Po 
ladném cvičení děvčat se představili kluci 
tvrďáci z oddílu juda. Divákům předvedli 
chvaty, které používají při zápasech. Kluci 
jezdí se svými trenéry, pány Františkem Vlč-
novským a Jaroslavem Kopalem na závody 
nejen po Čechách, ale perou se i v zahraničí. 
Jsou velmi úspěšní, stejně jako Jarda Kopal, 
který letos skončil na mistrovství republiky 
na 5. místě. První polovinu programu zakon-
čila krásným vystoupením děvčátka se cvi-
čením aerobiku. Měla nejen krásnou chore-
ografii, kterou s nimi nacvičily paní učitelky 
Jana Ježková a Michaela Černá, ale i úžasné 
kostýmy tučňáčků.

Po přestávce začal program vskutku po 
sokolsku, protože na diváky čekala novinka 
v podobě cvičení na hrazdě. V rámci svých 
veřejných cvičení předváděli už naši pradědo-
vé nejprve prostná, pak přidali nářadí. Mezi 
první nářadí patří bezesporu právě hrazda. 
Na starých fotografiích ze sokolovny je do-
konce vidět, že se na hrazdě cvičilo i venku, 
jinak běžně na sále v sokolovně. Pavel Šinde-
lář a Václav Winkler, kteří přišli s myšlenkou 
obnovit cvičení na hrazdě na akademii, se 
obrátili o pomoc na Radka Šabatu a firmu 
Arteo a stařičkou hrazdu ze sokolovny opra-
vili a vyrobili pro ni zbrusu nové ukotvení. 
Toto vystoupení pak věnovali památce dvou 

legendárních blovických sportovců a Sokolů, 
panu Viktoru Benešovi a Zdeňku Jungrovi. 
Viktor Beneš je mezi cvičenci i veřejností zná-
mý pod přezdívkou „lékárník“. Pro všechny 
kluky, kteří k němu chodili na cvičení, to byl 
hlavně strejda. Letos v srpnu uplyne už 109 let 
od jeho narození a 24 let od úmrtí. Za svoji 
dlouhou předlouhou sportovní kariéru vy-
choval bezpočet cvičenců. Mezi poslední jeho 
svěřence patřili i Vašek Winkler a Pavel Šinde-
lář. A také Zdeněk Jungr alias „Myšák“. Letos 
je to právě 30 let, co nás ve svých 27 letech 
navždy opustil. Jeho kamarádi se shodli na 
tom, že z nich byl na nářadí nejlepší. Kromě 
toho také vedl mladé cvičence. Po úžasném 
cvičení na hrazdě se opět představili hosté 
z Domu dětí, tentokrát to byla taneční skupi-

na Scandall. Děvčata, která spolu tančí už čty-
ři roky, si na akademii připravila vystoupení 
s názvem Eis, Eis Barbie. Ve svižném rytmu 
se pokračovalo i při vystoupení zumby. A poté 
se už program blížil do finále. Předposledním 
číslem bylo vystoupení taneční a stepařské 
skupiny Ufo dancecompany. To jsou nejstarší 
a tím i nejzkušenější tanečnice z Domu dětí, 
které už pětkrát získaly na finále soutěže Děti 
fitness 2. místo. Jejich choreografie se letos 
odvíjela od legendární hudební skupiny KISS. 
Na závěr programu bylo připraveno překva-
pení v podobě gymnastické grotesky. Letos ji 
cvičenci ze starší generace nazvali „Kamará-
di, pomalu stárnem“. Název nelze vůbec brát 
doslova, to dokázali při svém nádherném 
cvičení. Groteska je vždy třešničkou na dortu 
sokolské akademie, vrcholem, který se nedá 
překonat. A tak tomu bylo i letos. 

Diváci, kterých bylo na akademii opravdu 
hodně, si určitě přišli na své. Kromě sportov-
ního zážitku si mohli ještě pomocí fotografií 
oživit vzpomínky na sokolské akce v minu-
losti vzdálenější i téměř nedávné. Fotografie 
a videa, nejen z této akce, naleznete na inter-
netových stránkách Sokola Blovice.

www.sokolblovice.cz
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reakce na článek 
ekonomickéHo roZboru roZpočtu

blovické ženy bilancovaly

Považujeme za nutné vyjádřit se k ekono-
mickému rozboru rozpočtu města Blovic panem 
Ing. Michalem Hodkem v předminulých Blovic-
kých novinách. V první řadě je potřeba uvést, že 
jsme velice rádi, že se podařilo dostat rozpočet 
města do kladných čísel, za což patří velký dík 
odboru ekonomickému a zastupitelstvu města, 
kteří se již nesnaží zadlužovat město tak, jako 
tomu bylo v předchozích volebních obdobích. 
V řadě druhé je potřeba upozornit na nepřesnos-
ti, které byly v článku zmiňovány, buď z nezna-
losti základních ekonomických parametrů nebo 
z rádoby lichotivého pohledu na využití finanč-
ních prostředků města. Místostarosta Ing. Ho-
dek zmiňuje, bez jakéhokoliv průkazného dolo-
žení, že daňové příjmy města rostly o 2 mil. Kč, 
a to především díky růstu ekonomiky.

Z výstupů z účetního systému Helios, který 
město používá a je zveřejněno na internetových 
stránkách města, je možno zjistit, jak se měnily 
daňové příjmy města. Pan Ing. Hodek hovoří 
o tom, že daňové příjmy vzrostly díky růstu eko-
nomiky. Jednoduchým pohledem do tabulky 
č. 1 můžeme zjistit, že např. příjem z DPH v roce 
2016 byl o 6,7 % vyšší, než v roce 2015. Tedy 
z toho lze určit, že příjem vzrostl o 6,7 % (Minis-
terstvo financí uvádí růst příjmu z DPH o 5,4 %). 
A kolik byl růst ekonomiky v roce 2016? Dle Čes-
kého statistického úřadu je meziroční růst eko-
nomiky 2,3 %. Kde se vzal tedy další růst téměř 
o 3,1 %? Pan Ing. Hodek najel na stejný způsob 
jako „jeho“ předseda pan Kalousek, který vše 
svede na růst ekonomiky, ale již si nechce (nebo 
neumí) spočítat, že příjmy jsou procentuálně 
o mnoho vyšší, než růst ekonomiky.

Ještě si dovolíme uvést nová data za první 
dva měsíce roku 2017, kdy byl růst DPH vyšší 
dokonce o +12 %, oproti roku přecházejícímu, 

takže mnohonásobně vyšší než předpokládaný 
růst ekonomiky.

Jak dále pan Ing. Hodek uvádí, zadlužení 
města neustále klesá a ke konci roku činí cca 
28 mil. Kč při úroku 0,3 % ročně. I přes takto 
nízký úrok je to ročně 83 tis. Kč, jaký chodník 
by se dal opravit za 83 tis. Kč? Alespoň nějaký, 
ale takhle neopravíme nic. A to nehovoříme 
o minulosti, kdy úrokové sazby byly o mnoho 
procent vyšší a zadluženost města několikaná-
sobná. To poté nebyly úroky v desítkách tisíc 
korun, ale ve stovkách.

Také je zmiňováno, že celkové výdaje města 
činily 84 mil. Kč, při plánu výdajů 91,3 mil. Kč 
a byli jsme ohromeni tím, že bylo ušetřeno 
7 mil. Kč! ANO, skutečně se to krásně poslou-
chá, ale kde byla ta úspora? Nešlo pouze o to, 
že plán výdajů byl nesprávně naplánován, že 
jsme schválně přestřelili, abychom se mohli 
chlubit tím, že vznikla nějaká (vlastně žádná) 
úspora. Ještě, když k 16. 1. 2017 byla schválena 
IX. úprava rozpočtu, ve které se stále počítalo 
s výdaji 91,3 mil. Kč. Tedy kde a jak vznikla 
úspora? Investovalo se snad méně, než bylo 
v plánu? Postavilo se méně věcí, než město 
naplánovalo? Jedná se tedy skutečně o úsporu? 

S tím, že nedodržíme plán, který si schválíme, 
tak přece nevznikne úspora.

Ale pozor, jak by na tom bylo město před změ-
nou rozpočtového určení daní, kdy najednou 
městu Blovice přibylo do rozpočtu min. 10 mil. Kč 
každý rok, a to od roku 2013. Projevil se tento vel-
mi výrazný příjem rozpočtu města dostatečně 
na investičních akcích města – na investicích do 
kultury, silnic, chodníků a cyklostezek?

Na závěr již pouze kratičký komentář, že stát 
je zadlužen stále víc, pane Ing. Hodku (TOP 09), 
kdo ho nejvíce zadlužil? Jistě to víte, ano, Váš pan 
předseda Kalousek, cca 400 mld. Kč za necelé 
tři roky jeho vládnutí na Ministerstvu financí. 
Slušné že, taky se nám to nelíbí, ale bohužel je 
to tak.

Jak už je dlouhodobým zvykem, z města sly-
šíme pouze ty pozitivní zprávy, ale ty negativní 
si schovávají pod pokličku, hlavně, aby se o nich 
nikdo nedozvěděl, nedej bože se někdo na něco 
nezeptal.

Krásný slunečný den, bez stresů a lží, přeje-
me Vám všem...

ANO 2011 Blovice, Ing. Milan Šustr, 
JUDr. Martina Králová, Bc. Andrej Červený
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Pan Ing. Hodek hovo í o tom, že da ové p íjmy vzrostly díky r stu ekonomiky. 
Jednoduchým pohledem do tabulky . 1 m žeme zjistit, že nap . p íjem z DPH v roce 
2016 byl o 6,7 % vyšší, než v roce 2015. Tedy z toho lze ur it, že p íjem vzrostl o 6,7 
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Tab. . 1 Da ové p íjmy m sta Blovice (ze systému Helios) 
Tabulka Helios Blovice 2015 (v tis. K ) 2016 (v tis. K ) rozdíl 16/15 zm na v % 

Da  z p íjm  FO ze závislé innosti 9 955 11 320 1 365 13,71
Da  z p íjm  FO ze samostatné in. 693 636 -57 -8,23
Da  z p íjm  FO z kapitál. výnos  1 122 1 140 18 1,60
Da  z p íjm  PO 10 419 11 665 1 246 11,96
Da  z p íjm  PO za obce 1 328 1 794 466 35,09
DPH 20 195 21 539 1 344 6,66

Sou et 43 712 48 094 4 382 10,02
* informace vycházejí z internetových stránek m sta Blovic: www.blovice-mesto.cz 
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Začátkem března se členky Českého svazu 
žen sešly na Výroční členské schůzi, aby zhod-
notily svoji činnost za uplynulý rok a zvolily 
staronové vedení své organizace.

Jejich činnost je rozmanitá. Jezdí rády do di-
vadla v Plzni. Navštěvují nejraději Velké divadlo, 
byly i v Divadle Pluto. Někdy je problém s výbě-
rem vhodného volného představení. Rády jezdí 
na výlety po naší krásné vlasti s úžasným prů-
vodcem panem Koželuhem. Vždy na jaře a na 
podzim vyráží na zajímavá místa. Poslední dva 
roky pořádají výlety do Prahy s panem Svitá-
kem, který připraví vždycky nezapomenutelné 
zážitky z Prahy. V dubnu a říjnu uspořádaly 
humanitární sbírku pro Diakonii v Broumově. 
Spousta pytlů se sebranými věcmi poslouží 
dál potřebným lidem. Pomohly maminkám 
z Doupěte s uspořádáním Cesty do pohádky – 
zábavu pro malé děti v Cecimě. Před Vánocemi 
se opět sešly na Předvánočním posezení. Vždy 
je v nějakém rázu. Loni bylo v zeleném. Ženy 

se oblékly nebo vybavily různými pomůcka-
mi v zeleném a o zábavu bylo postaráno. Na 
konci října je již tradicí, že Blovice svítí díky 
členkám ČSŽ a mnoha lampionům v průvodu 
při Světluškovém večeru. Že je to moc hezká 
akce, svědčí velká účast dětí i dospělých. Po-
moc nabídly v květnu při Českém dnu proti 
rakovině s prodejem kytiček pro Ligu proti ra-
kovině. Vybraly přes 10 000 Kč. Ženy můžete 
vidět také na jarmarcích v muzeu před Veli-
konocemi a před Vánocemi. V čepečcích a se 
zástěrami nabídnou vždy něco dobrého na 
zub. S malým dárkem nezapomenou na člen-
ky, které slaví kulaté výročí nebo je jim více 
než 80 let. Letošní členská schůze byla v kre-
ativním duchu. O zábavu opět nebyla nouze. 
Všechny si měly přinést pastelky na malování 
a tak se kolektivně vytvořilo spoustu obrázků 
s jarní tématikou. Budete si je moci prohléd-
nout na oslavě 50. výročí vzniku Českého sva-
zu žen 21. června na náměstí. 

Veškerá činnost Českého svazu žen je zalo-
žena na dobrovolnosti. Všem členkám, které se 
ochotně zapojují do práce, patří velké poděko-
vání. Poděkování si zaslouží i všichni ostatní, 
kteří ženám drží palce a pomohou, když je 
potřeba.

Za blovické ženy
Drahomíra Seidlová

                                              Šašková  Petra
         ***   SPÁLENÉ  PO Í Í   *** 
     

• Kosmetické  služby 
• Manikúra, pedikúra 
• Dárkové  poukazy 

Tel:  721 564 762 
  www.peceotelo-cz.webnode.cz 
  *** Mobilní  služby  u  Vás  doma *** 
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Zprávy z juda

VELKÁ CENA MĚSTA ÚSTÍ N/LABEM
ŽÁCI

18. 3. 2017

MLADŠÍ ŽÁCI      30 kg
2. místo Jan TOLAR    
4. místo  Filip VRÁTNÍK    
        42 kg 
4. místo  Lukáš ŠIMEČEK
(16 žáků v této váze se bojovalo o jed-
no 3. místo)         
        60 kg 
2. místo  František HAVLÍČEK
STARŠÍ ŽÁCI       50 kg
5. místo  ŠTĚPÁN KOLMAN   
 VOJTĚCH VRÁTNÍK
ONDŘĚJ ŠLAIS se od pátku 17. 3. do 
19. 3. 2017 účastní republikového 
soustředění nejlepších starších žáků 
v TEPLICICH.

VELKÁ CENA MĚSTA ÚSTÍ N/LABEM
U9, U11

19. 3. 2017

U9 – KOŤATA      21,9 kg
2. místo  Jan JAVŮREK
U11 – MLÁĎATA   43 kg
2. místo  Šimon JAVŮREK 

Za SK judo DDM Blovice 
F. Vlčnovský

ordinační Hodiny 
blovickýcH lékařů

PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DOSPĚLÉ
MUDr. Renáta Hodinová 
Tel. 371 523 757
Po  7.00–12.00
Út  7.00–12.00 13.00–15.30
St, Čt, Pá 7.00–12.00
MUDr. Olga Javůrková
Tel. 371 523 755
Po  7.00–12.30
Út  7.00–12.00 17.00–18.00 
   (pouze zvaní)
St, Čt, Pá 7.00–12.30
MUDr. Jarmila Švecová
Tel. 607 018 118
Po, St, Čt, Pá 6.30–12.30
Út  6.30–12.30 13.30–18.00
ALERGOLOGIE, IMUNOLOGIE
MUDr. Yvona Zemanová
Tel. 371 520 130, 723 215 921
St  8.00–12.30
Čt  8.00–12.00 13.00–16.30
ORL – UŠNÍ, NOSNÍ, KRČNÍ
MUDr. Karel Naxera
Tel. 722 749 334 
Čt  8.00–13.00
GYNEKOLOGIE, ULTRASONOGRAFIE
Tel. 371 520 130, 723 676 011
MUDr. Martina Slaníková
Po  7.30–15.30
  (7.30–8.30 CTG, náběry)
Pá  7.30–12.30
  (7.30–8.30 CTG, náběry)
MUDr. Laňová
St  7.30– 14.30
  (7.30–8.30 CTG, náběry)
INTERNÍ AMBULANCE
MUDr. Blanka Moulisová
Tel. 371 523 758
Po, Út, St, Čt 7.00–13.30
Pá  7.00–12.30
Po a St od 11.00 diabetici
KARDIOLOGIE
MUDr. Alena Polívková
Tel. 603 146 992
Út  7.45–16.00
KOŽNÍ
MUDr. Ivana Hrubá
Tel. 603 440 724
Út  8.00–10.30
Pá  8.00–11.30
NEUROLOGIE
MUDr. Jindřich Němec
Tel. 607 101 118
Po   8.00 – 13.00
St  8.00 – 13.00
Pacienty s pojišťovnou MV 211 v Blovicích 

neošetřujeme, pouze v Nepomuku.
Ordinace Poliklinika Nepomuk:
Út, Čt, Pá  pouze po tel. objednání 
  na tel.: 371 519 526

OČNÍ
MUDr. Marek Augustin
Tel. 371 520 522
Pá  8.00–12.00
ORTOPEDIE
Tel. 371 523 749
MUDr. Michal Frydrych
Po  15.30–18.30
MUDr. Josef Žán
Čt  8.15–17.00
PLICNÍ
MUDr. Zdeňka Müllerová
Tel. 371 523 749
Po, Út 8.00–14.00
PSYCHIATRIE
MUDr. Vladimír Holeček
Tel. 371 520 522
Út  8.00–13.00 (14–16 pro zvané)
Čt  8.00–13.00
REVMATOLOGIE
MUDr. Jan Zeman
Tel. 371 520 130
St  14.00–18.00 dle objednání
UROLOGIE
MUDr. Miloslav Košťák
Tel. 774 151 255
Út  8.00–13.00
Smluvní pojišťovny:
VZP, ZPMV, ČPZP, OZP
EKG
Po–Čt 6.00–13.30
Pá  6.00–12.30
RTG
MUDr. Dana Vozárová
Tel. 371 523 746
Po  8.00–17.00
Út  8.00–13.30
St  8.00–13.00
Čt  8.00–17.00
Pá  8.00–13.00
Polední přestávka: 12.00–12.30
LABORATOŘ PRIVAMED a.s.
TEL. 371 523 745
Po–Pá  7.00–13.00
Náběry krve do 9.00.

V příštích BN: 
stomatologie a dětské praktické lékařky.

V neděli 19. března jsme prožívali 3. nedě-
li postní a slyšeli jsme v kostele evangelium 
o samařské ženě, kterou Ježíš Kristus požádal 
o vodu a sám jí nabídl vodu živou, proudící do 
života věčného. (Jan 4, 5-42). Ježíš chodí po 
krajině, hlásá příchod Božího království, hlá-
sá přikázání lásky a učí o Božím lidu. Hledá, 
kdo se dá od něho obdarovat, kdo přijme víru 
v něho, kdo přijme ten proud živé vody. A tak 
volá Ježíš Kristus nejen u studně v Samaří, ale 
volá celými staletími až do dnešní doby. Bůh 
touží po naší lásce. A naše duše touží po Bohu. 
Celý život toužíme po lásce, po přijetí, po přá-
telství. A je to Bůh, který splňuje všechny naše 
touhy. Jde o to jen mu otevřít své srdce, aby 
k nám mohl vejít a pomáhat nám v našem ži-
votě. „Stojím u dveří a klepu“ – tak říká Ježíš. 
Je jen naším problémem, jestli jsme schopni 
ho vnímat a umět poprosit o pomoc.

MUDr. Milan Blažek

postní doba

poliklinika blovice, palackého 259
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tip na výlet 
do okolí blovic

Zveme vás na 
malý výšlap do 
nedalekého okolí 
Blovic. Jestlipak 
víte, co se nachá-
zí na fotografii? 
Ano, je to žulový 
obelisk, chcete-li 
„hraniční kámen“ 
na hranici kata-
strů Blovic (k.ú. 
Hradiště u Blovic) 
a Spáleného Poříčí. 
Kámen se nachází za lesem Velký remíz přibliž-
ně v polovině Cesty otevřené, znovuotevřené 
historické spojnici mezi zmíněnými městy. 
Cesta byla zprůchodněna iniciativou občanské-
ho sdružení Toplandbrd za přispění obou měst 
a dalších dobrovolníků na podzim roku 2012. 
Je to ideální výletní trasa pro pěší a cyklisty. Vý-
let může nabídkout krásné výhledy do krajiny. 
Z nejvyšších partií cesty je vidět jihozápadním 
směrem pás Chejlavy, ještě dále šumavské vr-
cholky. Směrem na severozápad uvidíme kra-
jinnou dominantu Radyni, za ní dokonce Plzeň, 
trochu doprava hvozdy na Rokycansku. Východ-
ním směrem spatříme pás pohoří Brdy s kótou 
Praha a Nad Maráskem. Mnozí si najdou další 
zajímavé cíle svého pozorování. 

Toto místo má ještě jednu zajímavost. Kdy-
bychom šli od obelisku směrem jihovýchodním 
po staré cestě k zalesněnému pahorku Karlov, 
dojdeme k nejvyššímu bodu na území Blovic 
s kótou cca 530 m. n.m.. Toto místo se nachází 
výše než vrchol kopce Dubí se svými 507 m.n.m. 
nebo vrchol lesa v Kamensku (506 m. n.m.).

Je zde opravdu krásně, jen by si naši spoluob-
čané mohli odnést domů svoje odpadky, ty sem 
skutečně nepatří!

Ing. Michal Hodek, 
místostarosta města Blovice

Doručovatel/ka listovní

Nabíjí Vás, když jsou klienti spokojení? 

Pak pro Vás v Blovicích  máme pozici:

• Jsme sehraný tým – vše potřebné Vás naučíme.

• Díky 37,5hodinové týdenní pracovní době Vám zbyde čas i pro Vás.

• Volno si užijete i o 5týdenní dovolené.

• Máme pro Vás i další benefity (stravenky, příspěvky na rekreaci 
a rehabilitaci, možnost ubytování ve firemních rekreačních zařízeních atd.).

• Už po roce práce u nás dostanete smlouvu na dobu neurčitou.

• Většinu práce můžete strávit na čerstvém vzduchu.

Reinwartová Jana – vedoucí oddělení
Pište: strakosova.simona@cpost.cz
Volejte: 605 220 535

Proč si vybrat právě nás? 

Ver. 01/2016

Budete doručovat psaní, tiskoviny nebo balíčky. Můžete klientům poradit, 
jak získat lepší služby nebo informovat o nabídkách, které jim usnadní život. 
Doručovat budete pěšky nebo služebním vozem.

M stská knihovna Blovice 

po ádá besedu o cestování 

           CHILE 
mezi rozpálenou Atacamou a mrazivou Patagonií 
ve tvrtek 30. b ezna  

od 17 hodin 
 

Vstupné 30 K  
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DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE BLOVICE
pořádá

LETNÍ TÁBOR SVRŽNO

Kde: tábor jsme vybrali v lokalitě vesničky Svržno, nedaleko   
 Horšovského Týna, kde se nachází rodinný statek s chovem koní.  
 Hřebčín Svržno byl součástí hřebčína Hostouň. 
 Na tento tábor pojedeme letos již po páté.

Kdy: od pondělí 31. 7. 2017 do neděle 6. 8. 2017

Ubytování: v dřevěných chatkách po třech dětech – s sebou slabé 
karimatky nebo deku, nejlépe napínací prostěradlo, pytel, malý polštářek

Stravování:  3 × denně hlavní jídlo + 2 svačiny + pitný režim po celý den. 
Stravování začíná v den příjezdu obědem a končí v den odjezdu obědem 

Doprava na tábor:  společný odjezd vlakem z Blovic s tím, že těžká 
zavazadla převezeme autem, děti pojedou jen s batůžkem a svačinou

Cena tábora: 2 500 Kč – 5 × denně jídlo, pitný režim + 3 × svezení na ko-
ních s exkurzí stájí a provozu statku, výlet do Horšovského Týna vlakem, 
popř. další výlet do okolí.

Cena jezdeckého výcviku:  platí se zvlášť na místě tábora individuálně, 
je možné kombinovat 5 lekcí (230 Kč lekce ) 10 lekcí (200 Kč lekce) nebo 
individuálně dle domluvy lekce 250 Kč 

Jezdecký výcvik není podmínkou účasti na táboře, bude probíhat 
individuálně v průběhu táborového programu pod vedením 
zkušených licencovaných trenérů

Celotáborová hra:  Přírodní živly – země, voda, oheň, vzduch

Bližší informace:  k programu a organizaci tábora 
     Ing. Božena Šroubková (tel.: 604 293 419), 
     Bc. Helena Jindrová (tel.: 605 867 348)

Dále je možné nahlédnout na webové stránky www.konesvrzno.cz

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE BLOVICE
nabízí na prázdniny tábor

ENVICENTRUM PODBRANSKÝ MLÝN V HORAŽĎOVICÍCH

Termín: 21.–25. srpna 2017 (pondělí–pátek)

Vzhledem ke krátkodobému pobytu je tábor vhodný i pro menší děti

Cena: 2 300 Kč
(v ceně je zahrnuta doprava, ubytování, stravné + pitný režim, vstupné)

Program: návštěva města Sušice, Pohádkové chalupy Mlázovy, 
lesního parku Prašivice, zříceniny hradu Prácheň, aquaparku, 
MiniZoo a zámku v Horažďovicích. Vyjedeme si také stezkou 
na koloběžkách po okolí Horažďovic a na raftu po řece Otavě 
(s instruktorem)

Přihlášky: hlásit se můžete již nyní. Po přihlášení je nutné vyplnit 
přihlášku a zaplatit nejpozději do 31. května 2017. 
Podrobnější informace podáme začátkem června.

Informace: DDM Blovice (tel.: 371 522 159), 
  Jana Herboltová (tel.: 603 149 342), 
  Božena Šroubková (tel.: 604 293 419)

Odkaz: www.envicentrum.eu
FB Proud-Envicentrum Podbranský mlýn

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE BLOVICE

nabízí o letních prázdninách příměstský tábor

POHODA VŠUDE KOLEM NÁS …

Termín: 24. července–28. července 2017 
 Denně od 7.30 do 15.30 hodin

Program: návštěva hradu Radyně, zámku Blatná, Farmy Milínov 
s programem, minigolfu ve Šťáhlavech a ZOO Plzeň. 
Čekají nás hry venku i uvnitř, soutěže, kreativní tvoření
a další aktivity.

Cena: 1000 Kč (v ceně je zahrnuta doprava, vstupné, strava – 
obědy a svačiny dle domluvy, pitný režim, ceny pro děti, apod.)

Přihlášky: k vyzvednutí v DDM Blovice. 
Do 31. 5. 2017 je nutné děti přihlásit a zároveň tábor zaplatit.

Informace: v DDM Blovice, Jana Herboltová 
  (tel.: 371 522 159, 603 149 342)

8. DUBEN
SOBOTA 

 
2017 

Na lávce 
u Cecimy 

V 8 hodin 
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DOBÍJENÍ PLZEŇSKÉ KARTY V AUTOBUSECH  

Dobijte si Plzeňskou kartu přímo v autobuse dopravce Město 
Blovice! 

Ve vozidlech je možné: 

 dobít elektronickou peněženku – cestující si může ve vozidle do 
elektronické peněženky dobít hotovost od 10 Kč do 3 500 Kč, přičemž 
konečný zůstatek na elektronické peněžence nesmí přesáhnout částku 3 
500 Kč.  

 prodloužit předplatné (časový kupón) – tato služba se bude lišit od 
služeb nabízených v kamenných prodejnách nebo na bankomatech. Ve 
vozidlech bude totiž možné si pouze prodloužit 1 – 123 denní nebo 
zvýhodněný kupón, který je již na Plzeňské kartě nahrán.  

Integrovaná doprava Plzeňska – svezení pro celou rodinu 

Informace o veřejné dopravě – dejte „Líbí se mi“ na 
facebook.com/dopravaplzen 

MATEŘSKÁ ŠKOLA BLOVICE 

podává informace k zápisu 
na školní rok 2017/18

Dne 24. 4. 2017 od 15.00 hod. do 17.00 hod. 

si rodiče vyzvednou v 1. pavilonu v 1. třídě MŠ 
tiskopisy k zápisu, informační leták 

a proti podpisu jim bude přiděleno registrační číslo dítěte.

 

Základní škola Blovice, Družstevní 650,  

zve všechny rodi e a budoucí prv á ky na 

ZÁPIS DO PRVNÍ T ÍDY, 
který se koná 11. dubna 2017 od 12.00–17.00 hod. v budov  školy. 

Zákonný zástupce si s sebou p inese ob anský pr kaz, rodný list dít te, 

žádost o p ijetí a vypln ný zápisní list (netýká se zák. zástupc , kte í již odevzdali). 

T šíme se na shledanou! 

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace 
kovového odpadu, 

odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:
 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
  13.00–16.30 hodin
 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

371 520 349
602 414 219
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SŠ a ZŠ OSELCE
č.p. 1, 335 46 Oselce

srdečně zve všechny rodiče 
a budoucí prvňáčky

na

ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY
pro školní rok 2017/2018

úterý 18. dubna 2017

od 8.00 hodin do 16.00 hodin 
v budově základní školy, 
ul. 5. května 621, Blovice

Rodiče si s sebou přinesou 
rodný list dítěte a občanský průkaz.

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU.
Vedení školy 

SCHMIDBAUER spol. s r.o., 
Poplužní 95, Blovice

přijme zručné a spolehlivé ženy i muže 

pro navíjení cívek, pájení a montážní práce 
ve výrobě malých transformátorů.

Pouze ranní směna, čistá práce. 
Zručnost, praxe a elektro kvalif. výhodou.

Firma s 25letou tradicí v Blovicích. 

Tel.: 371 522 566
Schmidbauer@seznam.cz

HLEDÁM 
dispečera z Blovic 

a blízkého okolí 
pro tuzemskou a mezinárodní dopravu. 

Práce z domova, nové zaučím. Nástup ihned. 

Tel.: 777 319 664
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Z jednání rady města dne 6. 2. 2017

RM schvaluje
•	 uzavření	smlouvy	o	propagaci	čs.	let-

ců, při příležitosti konání oslav 72. výročí 
osvobození města Blovice, mezi městem 
Blovice a Czech Spitfire Club, spolek letecké 
historie, Dušejov 588 05, IČ 227362280, za 
celkovou cenu 30.000 Kč, dle předloženého 
návrhu

•	 cenovou	nabídku	spol.	Zítek	–	IP	pro-
jekt s.r.o., Plzeň, IČ 29083036 na vypracování 
projektové dokumentace „Blovice – napojení 
průmyslové zóny Fügnerova – Poplužní“, za 
cenu 37.000 Kč bez DPH (44.770 Kč vč. DPH), 
dle předloženého návrhu

•	 žádost	S.	K.,	o	souhlas	s	podnájmem	
městského bytu č. 1, č. p. 88, Americká ul., 
Blovice paní G. S., bytem Sokoľ, SR (nyní 
Blovice) od 1. 3. 2017 do 28. 2. 2018, dle 
předloženého návrhu 

•	 přidělení	bytu	č.	1,	č.	p.	20,	Masaryko-
vo náměstí, 336 01 Blovice žadatelce paní 
K. K., bytem Dobrovského, Plzeň, dle před-
loženého návrhu

•	 záměr	 pronájmu	 městského	 bytu	
č. 10, č. p. 88, Americká ulice, Blovice, dle 
předloženého návrhu

•	 žádost	 MKS	 LD	 Blovice	 o	 finanční	
prostředky na zajištění akce setkání blovic-
kých seniorů v celkové ceně 12.000 Kč, dle 
předloženého návrhu 

•	 zrušení	konání	pravidelného	„Svátku	
dechovek“ z důvodu velkého dlouhodobého 
poklesu návštěvnosti na této kulturní akci 

•	 uspořádat	 „Letní	 festival“	 revivalo-
vých skupin dne 15. 7. 2017 na fotbalovém 
hřišti pod koupalištěm

•	 podání	žádosti	o	podporu	na	projekt	
s názvem „Šablony MŠ Blovice“, výzva č. 
02_16_022 z Operačního programu Vý-
zkum, vývoj a vzdělávání, týkající se výzvy 
Podpora škol formou projektů zjednoduše-
ného vykazování – Šablony pro MŠ a ZŠ pro 
méně rozvinutý region v prioritní ose 3 OP, 
dle předloženého návrhu

•	 cenovou	 nabídku	 společnosti	 ČEZ	
Energetické služby, s.r.o., IČ 27804721, Os-
trava – Vítkovice na rozšíření sítě veřejné-
ho osvětlení v Blovicích o 2 nová světelná 
místa za cenu navýšení ročního paušálu 
o 16.416 Kč bez DPH/ročně, dle předložené-
ho návrhu

•	 vyhovění	 žádosti	 SDH	 Blovice,	 IČ:	
49182692, o účelovou finanční dotaci v cel-
kové výši 2.000 Kč za účelem financování 
nákladů spojených s pořádáním Hasičské-
ho bálu v Blovicích, dle předloženého návr-
hu

•	 nezřízení	 exekučního	 zástavního	
práva na nemovitosti ve vlastnictví povin-
né V. Ž., bytem Zdemyslice, pro dlužnou 
částku 1.000 Kč, dle předloženého návrhu

•	 I.	 úpravu	 rozpočtu	 města	 Blovice	 na	
rok 2017, dle předloženého návrhu

•	 nevyhovění	 žádosti	 1.	 KOČIČÍHO	
ÚTULKU na Vysočině z. s., Skrýšov, Polná, 
o finanční pomoc, dle předloženého návr-
hu

•	 podání	žádosti	o	dotaci	na	Minister-
stvo zemědělství na restaurování podstavce 
a sochy Archanděla Michaela v Blovicích, 
části Bohušov, dle předloženého návrhu

•	 cenovou	 nabídku	 fy	 BcA.	 Petr	 Círl,	
Chotíkov, IČ 43341730, na provedení re-
staurátorských prací na soše Archanděla 
Michaela v Blovicích-Bohušově, dle předlo-
ženého návrhu

•	 dle	 ustanovení	 §	 102,	 odst.	 2,	
písm. g) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
v platném znění jmenování Ing. Michaely 
Bočkové do funkce vedoucí Odboru ekono-
mického a rozvoje města Městského úřadu 
v Blovicích na dobu určitou s účinností od 
15. 2. 2017, dle předloženého návrhu

•	 uzavření	 dodatku	 č.	 17	 ke	 smlou-
vě o zajištění veřejného osvětlení č. 
273001V002 mezi společností ČEZ Energe-
tické služby, s.r.o., IČ: 27804721, Ostrava – 
Vítkovice a městem Blovice, IČ: 00256455, 
dle předloženého návrhu

•	 uzavření	 Smlouvy	 o	 zřízení	 služeb-
nosti mezi městem Blovice jako stranou 
povinnou a P. B., Blovice, jako stranou 
oprávněnou, která se týká elektrického pří-
vodního vedení v pozemku města Blovice 
parc. č. 559/2 v k. ú. Hradiště u Blovic, dle 
předloženého návrhu

•	 uzavření	 Smlouvy	 o	 zřízení	 služeb-
nosti mezi městem Blovice jako stranou 
povinnou a Ing. E. Č., Blovice, jako stranou 
oprávněnou, která se týká elektrického pří-
vodního vedení v pozemku města Blovice 
parc. č. 559/2 v k. ú. Hradiště u Blovic, dle 
předloženého návrhu

•	 uzavření	 Smlouvy	 o	 budoucí	 smlou-
vě o zřízení věcného břemene mezi městem 
Blovice jako stranou budoucí oprávněnou 
a společností České dráhy a.s., IČ: 70994226 
jako stranou budoucí povinnou, která se 
týká pozemku parc. č. 1512/1 v k. ú. a obci 
Blovice, dle předloženého návrhu

•	 uzavření	 smlouvy	 o	 právu	 prove-
dení stavby nebo opatření na pozemku 
vlastníka mezi městem Blovice na straně 
investora a M. Š., bytem 5. května, Blovice 
na straně vlastníka, která se týká stavby 
„Blovice – Luční ulice, chodník podél sil. 
II/117 – II. etapa“ na pozemcích parc. č. 
1397/3 a 624/2 vše v k. ú. a obci Blovice, dle 
předloženého návrhu

•	 uzavření	smlouvy	o	právu	provedení	
stavby nebo opatření na pozemku vlastní-
ka mezi městem Blovice na straně investo-
ra a Z. K., bytem Červené Dvorce, a M. K., 
bytem Luční, Blovice na straně vlastníka, 
která se týká stavby „Blovice – Luční ulice, 
chodník podél sil. II/117 – II. etapa“ na po-

zemku parc. č. 1386/1 v k. ú. a obci Blovice 
dle předloženého návrhu

•	 uzavření	smlouvy	o	právu	provedení	
stavby nebo opatření na pozemku vlastní-
ka mezi městem Blovice na straně inves-
tora a V. M., bytem Blovice a D. M., bytem 
Blovice na straně vlastníka, která se týká 
stavby „Blovice – Luční ulice, chodník po-
dél sil. II/117 – II. etapa“ na pozemku parc. 
č. 1403/2 v k. ú. a obci Blovice, dle předlože-
ného návrhu

•	 uzavření	 smlouvy	 o	 právu	 provedení	
stavby nebo opatření na pozemku vlastníka 
mezi městem Blovice na straně investora 
a J. R., bytem Plzeň a J. R., bytem Plzeň na 
straně vlastníka, která se týká stavby „Blo-
vice – Luční ulice, chodník podél sil. II/117 – 
II. etapa“ na pozemku parc. č. 1385/7 v k. ú. 
a obci Blovice, dle předloženého návrhu 

•	 uzavření	smlouvy	o	právu	provedení	
stavby nebo opatření na pozemku vlastní-
ka mezi městem Blovice na straně investo-
ra a J. K., bytem Plzeň na straně vlastníka, 
která se týká stavby „Blovice – Luční ulice, 
chodník podél sil. II/117 – II. etapa“ na po-
zemku parc. č. 1386/4 v k. ú. a obci Blovice, 
dle předloženého návrhu

•	 uzavření	smlouvy	o	omezení	užívání	
nemovitosti ve správě SÚS Plzeňského kra-
je mezi městem Blovice na straně investo-
ra a Správou a údržbou silnic Plzeňského 
kraje, p. o. IČ: 72053119 na straně správce, 
která se týká stavby „Blovice – Luční ulice, 
chodník podél sil. II/117 – II. etapa“ na po-
zemku parc. č. 1486/5 v k. ú. a obci Blovice, 
dle předloženého návrhu

•	 záměr	bezúplatného	převodu	pozem-
ků parc. č. 692/23 o výměře 541 m², parc. č. 
692/24 o výměře 41 m² a parc. č. 692/22 
o výměře 32 m², vše v k.ú. Vlčice u Blo-
vic, obec Blovice, od Plzeňského kraje, IČ: 
70890366, do majetku města Blovice, dle 
předloženého návrhu

•	 nevyhovění	žádosti	o	zřízení	cyklos-
tezky z Blovic do Štítova

•	 nevyhovění	žádosti	o	schválení	vybu-
dování vodovodní přípojky přes pozemek 
města parc. č. 716/1 v k. ú. a obci Blovice

•	 cenovou	 nabídku	 fy	 Jaroslav	 Krpejš,	
Blovice, IČ 12833541 na vypracování pro-
jektové dokumentace na zakázku „ Blovice, 
Vlčice – TI pro 5 RD, zatrubnění příkopu + 
přípojky splaškové kanalizace a plynovodu, 
za cenu 36.000 Kč bez DPH, dle předložené-
ho návrhu

•	 cenovou	 nabídku	 spol.	 HZ	 Plzeň,	
spol. s r. o., Plzeň, na zajištění procesu li-
kvidace bytového družstva, za max. cenu 
do 22.000 Kč, dle předloženého návrhu

•	 cenovou	 nabídku	 fy	 Jaroslav	 Krpejš,	
Blovice, IČ 12833541 na vypracování pro-
jektové dokumentace na zakázku: „Blovice, 
ulice Bohušovská, U Rybníka, Na Vyhlídce, 
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dešťová kanalizace“, za cenu 155.000 Kč bez 
DPH (187.550 Kč vč. DPH), dle předloženého 
návrhu

RM bere na vědomí
•	 informaci	 ČEZ	 Energetické	 služby,	

s.r.o., Ostrava – Vítkovice, o navýšení ceny 
dle inflace za roky 2009 až 2016

•	 informativní	 zprávu	 tajemníka	
o úpravách odměn neuvolněných členů za-
stupitelstva dle NV č. 37 pro rok 2017

•	 informaci	 z	 evidence	 obyvatel	 ve	
městě Blovice k 31. 12. 2016

RM ukládá
•	 projednat	žádost	obce	Únětice,	o	spo-

lupráci mezi obcí Blovice a obcí Únětice na 
úseku požární ochrany s představiteli blo-
vické JSDH

•	 zveřejnit	záměr	pronájmu	městského	
bytu č. 10, č. p. 88, Americká ulice, Blovice, 
dle předloženého návrhu

RM odkládá
•	 žádost	 o	 rozšíření	 parkoviště	 před	

domem v ul. 5. května č. p. 683, 684 Blovice 
a opravu chodníku před domem

RM předloží ZM
•	 spolufinancování	 investiční	 akce	

„Blovice – požární zbrojnice“ z rozpočtu 

města Blovice nad rámec investiční dota-
ce z kapitoly Ministerstva vnitra, GŘ HZS 
ČR, dotační titul „Dotace pro jednotky SDH 
obcí“ ve výši 4,5 mil. Kč do výše celkových 
nákladů projektu

•	 na	vědomí	 I.	úpravu	rozpočtu	města	
Blovice na rok 2017, dle předloženého návrhu

•	 návrh	II.	úpravy	rozpočtu	města	Blo-
vice v roce 2017, dle předloženého návrhu

•	 ke	 schválení	 výjimku	 ze	 sazebníku	
úhrad pro zpoplatnění věcných břemen 
z vnitřního předpisu č. 3/2009, dle předlo-
ženého návrhu

•	 ke	schválení	uzavření	kupní	smlouvy	
mezi městem Blovice na straně prodávající 
a T. B., Blovice a J. B., Blovice na straně ku-
pující na pozemky dle geometrického plánu 
č. 1794 - 120/2016 značených jako parc. č. 
1335/4 o výměře 100 m² a 1502/9 o výmě-
ře 8 m², vše v k. ú. a obci Blovice, za cenu 
100 Kč bez DPH/m² + související náklady, 
dle předloženého návrhu

•	 ke	schválení	uzavření	kupní	smlouvy	
mezi městem Blovice na straně prodávají-
cího a M. H. a B. H. na straně kupujících na 
pozemek parc. č. 715/12 o výměře 110 m², 
v k. ú. Blovice, obec Blovice za cenu 100 Kč 
bez DPH/m² + související náklady, dle před-
loženého návrhu

•	 Ke	 schválení	 uzavření	 kupní	 smlou-
vy mezi městem Blovice na straně pro-

dávající a M. B. a B. H. B. na straně kupu-
jící na pozemky st. parc. č. 244 o výměře 
71 m² a parc. č. 1032 o výměře 405 m², vše 
v k. ú. Vlčice u Blovic, obec Blovice za cenu 
100 Kč m² bez DPH + související náklady

•	 Ke	schválení	uzavření	smlouvy	o	bez-
úplatném převodu pozemků parc. č. 692/23 
o výměře 541 m², parc. č. 692/24 o výměře 
41 m² a parc. č. 692/22 o výměře 32 m², vše 
v k. ú. Vlčice u Blovic, obec Blovice, do ma-
jetku města Blovice, mezi městem Blovice 
na straně nabyvatele/obdarovaného) a Pl-
zeňským krajem, IČ: 70890366, na straně 
převodce /dárce

•	 Ke	 schválení	 převzetí	 staveb	 „Polní	
cesty C1, C15 + C16 s odvodňovacími příko-
py, C17 a Vodní nádrž VN 100 v k. ú. Vlčice 
u Blovic“ do majetku města Blovice

•	 zplnomocnění	 starosty	 města	 Jana	
Podušky k podpisu zástavní smlouvy na 
prodávaný pozemek st. parc. č. 51, jehož 
součástí je budova s č. p. 20 v k. ú. Hradiště 
u Blovic, obec Blovice

•	 návrh	 kupní	 smlouvy	 mezi	 městem	
Blovice na straně prodávající, J. S., Blo-
vice na straně kupujícího a RK Pubec, IČ: 
263331004 na straně zprostředkovatele na 
pozemek st. parc. č. 51, jehož součástí je bu-
dova č. p. 20, v k. ú. Hradiště u Blovic, obec 
Blovice, dle předloženého návrhu
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DTP a Tisk: Typografik centr, Jiráskovo nám. 24, 326 00 Plzeň
Povoleno: MK ČR E 12370

 Náklad: 500 ks  Cena: 7 Kč

B l ov i c ké  n ov i ny

naše inZerce :

PRODÁM pultový mrazák cca 600 l. Tel.: 
607 599 910.

PRODÁM byt 1+1 v Blovicích. Tel.: 
607 977 815.

DÁM zdarma sedačku do vany a poškozený 
psací stroj Consul. Tel. 607 741 508.

PRODÁM střešní hliníkový nosič Thule 
pro Renault Megane III. Grandtour, uza-
mykatelný, zánovní, cena 3 500 Kč. Tel.: 
723 228 836.

PRODÁM letní alu sada kol 205/65/16 Con-
tinental originál pro Renault Megane III. 
Grandtour vč. šroubů, z toho 2 kusy jeté 
1 sezonu, 2 kusy na dojetí, cena 5 000 Kč. 
Tel.: 723 228 836.

PRODÁM zánovní koženou sedačku 3+2 
ValdaPone, silná kůže LongLife, bytelná 
konstrukce, vyšší opěradlo, barva smeta-
novobéžová, PC 80 000 Kč, nyní 8 000 Kč. 
Tel.: 605 149 100.

PRODÁM dvoulůžko masiv, dýha, lazura 
třešeň, včetně roštů. postel je zvýšená, roz-
měr 190×210 cm, čelo u hlavy zvýšené, PC 
18 000 Kč, nyní 4 000 Kč, rošt pevný, tel.:  
605 149 100.

PRODÁM CRTV barevnou televizi LOEWE 
stereo, úhl. 70, 800 Kč. Tel.: 723 228 836.

PRODÁM Cartridge černé C8767EE BA3, 
3 krabičky kus za 700 Kč. Cartridge ba-
revné CB332EE duopack, 2 krabičky kus 
800 Kč. Cartridge černé C9504EE duopack, 
2 krabičky kus 1 200 Kč. Vše originál zaba-
lené krabičky HP pro HP tiskárny. Tiskár-
na rozbitá, náplně zbyly. Zdarma fotopapír 
10×15 cm pro HP. Při odběru všeho najed-
nou sleva 500 Kč. Tel.: 605 149 100.
 
KOUPÍM malou „modrou“ kárku v za-
chovalém stavu, levně, nabídněte. Tel.: 
605 149 100.
 
KOUPÍM byt v Americké ulici 638 nebo 
639 – vedle Betuly/Michka. Nabídka platí 
stále. Tel.: 773 664 796 E-mail: mike.eber@
seznam.cz

BEZPLATNÁ 
ŘÁDKOVÁ INZERTNÍ 

RUBRIKA
Zde můžete inzerovat prodej, koupi, 

darování, výměnu a další. Týká se inzerátů 
do velikosti 5 × 2 cm. Vaše nabídky můžete 
zaslat mailem: info@ldblovice.cz, telefonem: 
371 522 236, 737 740 174 nebo je přijít zadat 
osobně.

SOKOLOVNA BLOVICE
„U HŘIŠTĚ“

Začíná od 3. 4. 2017 „VAŘIT“
Denní menu 

(polévka + hlavní jídlo) 75 Kč.

Otevřeno od 10.00 hodin – 7 dní v týdnu.
NEJLEVNĚJŠÍ HOTOVKY VE MĚSTĚ!

KOUPÍM garáž /garáže v Blovicích, nejlépe 
řadové Blahnova/Drnkova (na Hájku), ale 
i jinde. Nabídka platí stále. Tel.: 773 664 796 
E-mail: mike.eber@seznam.cz

PRODÁM sbírku paroží (cca 30 ks), starý 
kuch. kredenc, staré skříně, různé druhy 
řeznických potřeb včetně řezačky o prů-
měru 130, digit. váhu do 15 kg a různé další 
věci. Informace na tel.: 603 745 542.

PRODÁM řadovou garáž na Hájku. Cena 
pevná 130.000 Kč. Tel.: 606 542 848.

PRODÁM nový pracovní svářečský oblek, 
100% bavlna (na výšku 180).
Tel.: 774 870 971.

PRONAJMU byt 2+1 v Blovicích. Tel.: 
728 448 788.

PRODÁM zahrádku v klidném prostředí 
v Blovicích s chatkou a skleníkem, přístu-
pem k řece, el. + užitk. voda. Cena doho-
dou. Tel.: 605 312 391.

 

PRODÁM dětský vozík za kolo zn. CROOZER, 
pohodlný a skladný. Tel.: 603 477 908.

letošní sezónu otevíráme od 3. 4. 2017
ZaHrádkářskou prodejnu 

otevřeno od 8–15 hod.
v dubnu a květnu pondělí–pátek

ovoce, zelenina, sadba
sadba jahod

květiny, rostliny na zahradu
výrobky z proutí, velikonoční zboží

do komise přijímáme jen kvalitní rostlinný materiál, 
bez chorob a škůdců, dobře zakořeněný v květináčích.

projekty rodinných zahrad 
výsadba a údržba zahrad i firem

seč trávníku 
lucie Zemanová dis., blovice tel. 728 898 376


